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Kantenprofil aus Aluminium für Außenkanten im 

Trockenbau  

  

 
 

Charakteristik 

Anwendung  innen  

 für Außenkanten  

 

Eigenschaften  aus Aluminium  

 besondere Oberflächenstruktur für verbesserte Haftung  

 hohe Stabilität des Kantenprofils  

 gute Einbettung des Kantenprofils in die Spachtelmasse  

 

Format  Länge: 250 cm  

 

Untergrund 

Anforderungen Untergrund generell:  
- tragfähig, fest  
- sauber, trocken  

 

Verarbeitung 

Applikation  
1. Die Länge des Kantenprofils messen.   
2. Das Kantenprofil zuschneiden. Werkzeug: Schere, z. B. Sto-Blech- und 
Figurenschere schräg.   
3. Eine Spachtelmasse von Sto auf den Untergrund auftragen, z. B. StoLevell in 
Fill.   
4. Das Kantenprofil unter gleichmäßigem Druck ausrichten und einbetten.   
5. Das Kantenprofil verspachteln.   
6. Nach der Trocknung die Kante schleifen und entstauben.  
 

Hinweise, Empfehlungen, 
Spezielles, Sonstiges 

Das Produkt nicht mit zementhaltigen Spachtelmassen verarbeiten. 

Liefern 

Farbton Aluminium  
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Kennzeichnung 

Produktgruppe Zubehör 

 

Sicherheit Beim vorliegenden Produkt handelt es sich um ein Erzeugnis. Die Erstellung eines 
Sicherheitsdatenblattes gemäß REACH Verordnung (EG) Nr. 1907/2006, Anhang 
II, ist nicht erforderlich. 
Nähere Informationen finden Sie unter www.sto.de Rubrik Fachhandwerker / 
REACH. 

  

 

Besondere Hinweise 

Die Informationen bzw. Daten in diesem Technischen Merkblatt dienen der Sicherstellung des 
gewöhnlichen Verwendungszwecks bzw. der gewöhnlichen Verwendungseignung und 
basieren auf unseren Erkenntnissen und Erfahrungen. Sie entbinden den Anwender jedoch 
nicht davon, eigenverantwortlich die Eignung und Verwendung zu prüfen. 
Anwendungen, die nicht eindeutig in diesem Technischen Merkblatt erwähnt werden, dürfen 
erst nach Rücksprache erfolgen. Ohne Freigabe erfolgen sie auf eigenes Risiko. Dies gilt 
insbesondere für Kombinationen mit anderen Produkten. 
 
Mit Erscheinen eines neuen Technischen Merkblatts verlieren alle bisherigen Technischen 
Merkblätter ihre Gültigkeit. Die jeweilig neueste Fassung ist im Internet abrufbar. 
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